

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



中科蚌埠技术转移中心获中国产学研合作促进奖

该奖项为产学研合作领域国家最高奖

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 徐善晨)记者从中科蚌埠技术转移中心获悉,在日前召开的第十五届中国产学研合作创新大会上,该中心被授予产学研合作国家最高奖——中国产学研合作促进奖,为该奖项全省唯一获奖单位。此外,我市另有两家企业获评“中国产学研合作创新示范企业”,均为该中心院企合作企业。

经科技部、国家科技奖励办支持设立的我国产学研合作领域最高荣誉奖,设有“产学研合作促进奖”“产学研工匠精神奖”等五个子奖项,以表彰在推进“政产学研金服用”深度融合中做出突出贡献的先进单位、个人等先进典型,引导各类创新主体树立正确的价值观,强化责任担当,为加快实现国家高水平科技自立自强营造健康创新生态。

近年来,蚌埠中心始终聚焦蚌埠市产业特色和发展需求,坚持以科技成果转化项目为抓手,通过引创资源、设资金支持、助人才引育、促平台对接、提服务质效等,加快构建“政产学研用金”六位一体的技术转移转化平台和产学研综合服务平台。目前,已累计促成院企合作项目50余项,技术交易额达1.6亿元,帮助企业柔性引进以院士为代表的高层次科创人才120余名;企业依托院企合作项目成果带来的新产品研发、技改升级、降本增

效等有利因素新增销售收入7.24亿元,拉动产业投资24.97亿元,年度销售收入和利税较合作前分别增长41%和35%,获评国家级专精特新“小巨人”、国家级绿色工厂、省科学技术奖一等奖等各项荣誉50余项,获批国家专利、医疗器械注册证、医药临床批件等百余项,多维度、深层次推动了企业技术创新,为蚌埠市加快发展、培育新质生产力、产业向绿色低碳转型和高质量发展提供了强劲科技支撑。

入选全省乡村旅游案例

固镇垓下 禾泉小镇

本报讯(融媒体记者 陈璐 通讯员 江龙)根据安徽省文化和旅游厅发布的最新《全省乡村旅游案例汇编》,我市入选两个全省案例,固镇垓下入选全省乡村旅游发展十大案例(村),禾泉小镇入选全省乡村康养发展十大案例。

文化第一城,垓下之战、四面埋伏、四面楚歌、霸王别姬发生地,省重点文物保护单位、国家4A级风景区、安徽省考古遗址公园、安徽省历史文化名城。近年来,该居委会紧紧抓住垓下遗址旅游开发的机遇,大力发展乡村旅游,借助垓下旅游开发、美丽乡村建设,大力发展乡村旅游,建设特色主题村,发展民宿及研学旅游,让广大村民吃上旅游饭,走上富裕路。乡村旅游已经成为当地乡村振兴的重要支柱和农民增收的重要经济来源。

蚌埠禾泉小镇以打造旅游+康养品牌,助力文旅和康养产业高质量发展。近年来,禾泉小镇立足自身优势,以促进产业发展和满足人们多层次多样化健康需求为目标,将康养产业与旅游服务融合,在提供“吃、住、行、游、购、娱”等基本旅游服务功能之外,将康养元素融入旅游活动中,衍生出一系列与旅游活动紧密相关的新业态和新模式,推动旅游业与康养产业深度融合。此外,利用健康医疗资源和既有的产业基础,在生态康养、中医

康养、休闲康养等旅游产品上挖掘资源特色,推动“康养+”多业态融合发展,为游客提供养心、养身的优质服务。我市相关部门负责人表示,这两地入选将起到积极的带动和示范作用,我市将进一步挖掘本地的文化和旅游资源,推动产业创新和转型升级。通过深入挖掘历史文化资源,打造更具特色和吸引力的旅游产品,提升游客体验,同时推动文化和旅游产业的融合发展,助推经济繁荣。

紧盯企业诉求办理 提升为企服务质效

马军开展企业诉求现场办公活动

本报讯(融媒体记者 杨露露)3月19日下午,市长马军开展企业诉求现场办公活动,市政府秘书长刘宗文参加。

活动现场,马军共接待了3批企业负责人,面对面听取意见、了解诉求,详细询问有关情况,针对企业反映的资金周转、工程款支付、土地供应等方面问题,与有关县区和部门负责人共同研究解决办法。

马军指出,营商环境直接关系到市场主体活力和经济发展动力,是衡量干部能力作风的重要标尺。各县区、各有关部门要用好用用力为企业办实事、解难题,全面提升工作效能,带头当好企业投资兴业的“首席服务员”,做到“无事不扰、有事现身”。要

大力支持民营经济和民营企业发展壮大,进一步加大沟通协调力度,为受困企业解决燃眉之急、迫切之需,以高效率服务推动更多的“金种子”企业成长为“参天大树”。要持续畅通企业诉求反映和问题解决渠道,办好民营企业座谈会,制度化常态化接听12345政务服务热线,扎实开展“千企万众评科长”活动,从个案和整体上协调解决制约民营经济健康发展的问题。要持续转变工作作风,切实提升运用法治思维和法治方式解决复杂问题的能力水平,大力开展优化营商环境正面典型案例宣传引导及反面典型案例警示教育,持续营造风清气正政治生态和良好发展环境。

不误农时不负春



针对当前有利天气,固镇县仲兴镇组织农技人员走进田间地头引导农户适时开展春季田间管理工作,重点做好小麦田间病虫害防治,截至目前已进行回田12万亩,为小麦丰收打下良好基础。图为张巷村村民余永正在田间进行回田作业。

通讯员 任志刚 摄



安徽中粮油脂有限公司:

全产业链发力做营养健康好油

蚌埠融媒体记者 尤靖文 文/图

近日,位于固镇经济开发区的安徽中粮油脂有限公司一派繁忙,走进厂区,高耸的储油罐引人注目,工人们正在紧张忙碌地进行油脂生产加工,厂区内处处散发着食用油的香味。

安徽中粮油脂有限公司是中粮集团下属全资企业,采用行业领先的食用压榨、精炼等生产工艺,灌装生产中粮“福临门”系列玉米油、葵花籽油、菜籽油、花生油等包装油产品。

“黄金产地玉米油、活粒鲜胚玉米油、黄金小黑葵葵花籽油……目前我们的包装油产品规格200余种,高端特种规格包装油产量位列中粮集团中粮油加工量前列。”安徽中粮油脂有限公司副总经理桑飞告诉记者。

依托中粮集团全产业链的优势,安徽中粮油脂有限公司生产的食用油坚持“高品质”的原料供应源头。

安徽中粮油脂有限公司采购的黄金产地玉米油原料产区位于北纬45度的东北吉林,与同纬度的美国玉米带、乌克兰玉米带并称为世界三大黄金玉米带。年平均400—800毫米的丰沛降水、年日照近3000小时、肥沃的黑土地,三大独特的地理优势造就了高品质的玉米油原料。黄金玉米带含油量平均比其他地区高0.3%、蛋白质含量比其他



安徽中粮油脂有限公司的工人在生产线上忙碌。

地区高0.5%。

在中粮“产业链、好产品”的全产业链模式下,安徽中粮油脂有限公司在保证原料品质的同时,在生产加工环节也下了功夫。

桑飞介绍,“近年来,企业持续加大新产品研发创新和新工艺优化提升,投入5000余万元用于生产线自动化提升改造和产品研发等。企业创

新优化玉米毛油精炼等先进的生产工艺,玉米油醇含量能够提高20%以上。”

产品的持续创新,为安徽中粮油脂有限公司带来广阔的市场,2022年度、2023年度均实现产值12亿元以上,高端玉米油、葵花籽油产销量持续增加,产品通过中粮福临门食品营销有限公司的营销网络和销售渠道销往全国各地,

灌装生产的其他品牌包装油等产品销往广东、江苏、安徽等地区。

在不久前召开的全市优化营商环境推深“双招双引”促进民营经济高质量发展大会上,安徽中粮油脂有限公司荣获“2023年度蚌埠市农业产业化龙头企业10强”称号。3月13日,安徽中粮油脂有限公司荣获第六届“蚌埠市人民政府质量奖”。

“当地政府为企业提供了许多政策上的支持和优惠,以及优质的资源和服务,这些都为企业的快速发展提供了有力的保障。”优良的营商环境是企业发展的助推器,谈到蚌埠的营商环境,桑飞赞不绝口。

“企业门口的老S101公路是企业原材料采购和产品外销的必经之路,由于公路年久失修,路面破损严重,不仅影响了企业的物流运输效率,也增加了运输成本。”桑飞告诉记者,固镇县委县政府积极组织相关部门进行实地调研,启动实施了老S101公路的工程改造并顺利完成投入使用,这不仅解决了企业的实际问题,也极大地提升了整个区域的交通环境。

有温度的营商环境,给了企业跨步发展的底气。新的一年,安徽中粮油脂有限公司将继续秉承“提质增效、区域深耕”经营理念,进一步提高高端风味营养油品的产销量,努力实现更高的产值目标,为蚌埠市经济发展作出更大的贡献。

新闻导读

“外籍人士医保全覆盖服务保障机制” 获评中国(安徽)自贸试验区 2023年度制度创新案例

龙子湖区率先推出 食品经营许可证到期预警服务

02版

道路亮了 经济活了

搭建地面沉降监测网 实时观测地下水

03版